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Methodology:
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Table API1

Crosstabulation Results by Respondent Demographics

Table API1: In November there will be a general election for U.S. President, as well as other statewide and local offices. What are the chances you will
vote in the upcoming November election?

Demographic
Almost certain

to vote
Probably will

vote
50-50 chance
will vote Will not vote Not sure Total N

Adults 87% (7519) 7% (627) 4% (369) 1% (69) 1% (103) 8687
PID: Dem (no lean) 88% (2972) 7% (243) 3% (110) 1% (21) 1% (18) 3364
PID: Ind (no lean) 79% (1736) 9% (199) 8% (169) 2% (36) 3% (64) 2204
PID: Rep (no lean) 90% (2812) 6% (185) 3% (89) — (12) 1% (21) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2

Table API2: Generally speaking, do you think that things in $q://QID28/ChoiceGroup/SelectedChoices are going in the right direction, or do you feel
things have gotten pretty seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 48% (4200) 52% (4487) 8687
PID: Dem (no lean) 42% (1420) 58% (1944) 3364
PID: Ind (no lean) 45% (987) 55% (1218) 2204
PID: Rep (no lean) 58% (1794) 42% (1325) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Ari

Table API2Ari: Generally speaking, do you think that things in Arizona are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 36% (287) 64% (511) 798
PID: Dem (no lean) 17% (47) 83% (233) 280
PID: Ind (no lean) 27% (54) 73% (142) 196
PID: Rep (no lean) 58% (186) 42% (136) 322
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com


National Tracking Poll #2006133, June-July, 2020

9

Table API2Col

Table API2Col: Generally speaking, do you think that things in Colorado are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 56% (445) 44% (351) 796
PID: Dem (no lean) 63% (189) 37% (111) 301
PID: Ind (no lean) 61% (137) 39% (89) 226
PID: Rep (no lean) 44% (119) 56% (151) 269
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Flo

Table API2Flo: Generally speaking, do you think that things in Florida are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty seriously
off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 43% (344) 57% (450) 794
PID: Dem (no lean) 16% (50) 84% (273) 324
PID: Ind (no lean) 37% (63) 63% (109) 172
PID: Rep (no lean) 77% (231) 23% (67) 298
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Geo

Table API2Geo: Generally speaking, do you think that things in Georgia are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 45% (358) 55% (441) 799
PID: Dem (no lean) 20% (63) 80% (258) 320
PID: Ind (no lean) 39% (67) 61% (104) 171
PID: Rep (no lean) 74% (228) 26% (80) 308
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Iow

Table API2Iow: Generally speaking, do you think that things in Iowa are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty seriously
off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 43% (215) 57% (286) 501
PID: Dem (no lean) 15% (26) 85% (153) 180
PID: Ind (no lean) 42% (61) 58% (84) 145
PID: Rep (no lean) 72% (128) 28% (49) 177
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Mic

Table API2Mic: Generally speaking, do you think that things in Michigan are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 54% (432) 46% (367) 799
PID: Dem (no lean) 67% (204) 33% (102) 306
PID: Ind (no lean) 51% (112) 49% (108) 220
PID: Rep (no lean) 42% (116) 58% (158) 273
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Min

Table API2Min: Generally speaking, do you think that things in Minnesota are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 52% (418) 48% (383) 801
PID: Dem (no lean) 67% (204) 33% (99) 303
PID: Ind (no lean) 51% (119) 49% (115) 234
PID: Rep (no lean) 36% (95) 64% (169) 264
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2NeMe

Table API2NeMe: Generally speaking, do you think that things in NewMexico are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 50% (253) 50% (248) 501
PID: Dem (no lean) 69% (134) 31% (60) 194
PID: Ind (no lean) 49% (67) 51% (70) 137
PID: Rep (no lean) 31% (53) 69% (118) 170
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Nev

Table API2Nev: Generally speaking, do you think that things in Nevada are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 47% (234) 53% (268) 502
PID: Dem (no lean) 49% (93) 51% (96) 189
PID: Ind (no lean) 40% (66) 60% (101) 167
PID: Rep (no lean) 51% (74) 49% (72) 146
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Ohi

Table API2Ohi: Generally speaking, do you think that things in Ohio are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty seriously
off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 56% (444) 44% (355) 799
PID: Dem (no lean) 46% (139) 54% (161) 300
PID: Ind (no lean) 53% (103) 47% (92) 194
PID: Rep (no lean) 67% (202) 33% (102) 304
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API2Pen

Table API2Pen: Generally speaking, do you think that things in Pennsylvania are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty
seriously off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 52% (418) 48% (381) 799
PID: Dem (no lean) 59% (219) 41% (150) 369
PID: Ind (no lean) 37% (57) 63% (96) 154
PID: Rep (no lean) 51% (142) 49% (135) 276
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com


National Tracking Poll #2006133, June-July, 2020

19

Table API2Tex

Table API2Tex: Generally speaking, do you think that things in Texas are going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty seriously
off on the wrong track?

Demographic Right direction Wrong track Total N

Adults 44% (352) 56% (446) 798
PID: Dem (no lean) 17% (51) 83% (248) 299
PID: Ind (no lean) 43% (81) 57% (108) 189
PID: Rep (no lean) 71% (220) 29% (89) 310
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_1

Table API4_1: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Producing enough energy so the U.S. is not as reliant on other countries for oil

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 40% (3498) 34% (2926) 19% (1631) 3% (264) 1% (90) 3% (278) 8687
PID: Dem (no lean) 36% (1201) 36% (1202) 21% (712) 3% (108) 1% (50) 3% (91) 3364
PID: Ind (no lean) 37% (822) 32% (714) 21% (463) 4% (85) 1% (19) 5% (101) 2204
PID: Rep (no lean) 47% (1474) 32% (1010) 15% (456) 2% (71) 1% (21) 3% (86) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_2

Table API4_2: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Investing in the development of new clean energy sources

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 34% (2941) 30% (2594) 24% (2094) 6% (500) 3% (279) 3% (278) 8687
PID: Dem (no lean) 48% (1604) 32% (1076) 15% (511) 2% (63) 1% (31) 2% (79) 3364
PID: Ind (no lean) 34% (741) 30% (654) 25% (548) 5% (108) 3% (64) 4% (90) 2204
PID: Rep (no lean) 19% (597) 28% (865) 33% (1035) 11% (329) 6% (185) 4% (109) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_3

Table API4_3: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Helping keep energy and gasoline prices affordable

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 34% (2989) 37% (3250) 21% (1852) 3% (261) 1% (116) 3% (219) 8687
PID: Dem (no lean) 35% (1164) 35% (1194) 22% (754) 4% (131) 2% (52) 2% (69) 3364
PID: Ind (no lean) 30% (663) 37% (824) 24% (535) 4% (82) 1% (22) 4% (79) 2204
PID: Rep (no lean) 37% (1162) 40% (1233) 18% (563) 2% (48) 1% (42) 2% (71) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_4

Table API4_4: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Continuing to improve how to get natural gas and oil to make it more efficient

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 25% (2199) 34% (2953) 27% (2312) 7% (567) 3% (293) 4% (363) 8687
PID: Dem (no lean) 24% (814) 33% (1101) 26% (861) 9% (294) 5% (162) 4% (132) 3364
PID: Ind (no lean) 22% (482) 32% (697) 30% (664) 8% (174) 3% (74) 5% (113) 2204
PID: Rep (no lean) 29% (903) 37% (1155) 25% (788) 3% (99) 2% (57) 4% (117) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_5

Table API4_5: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Developing technology that reduces greenhouse gas emissions

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 32% (2782) 30% (2568) 23% (2038) 7% (567) 4% (351) 4% (381) 8687
PID: Dem (no lean) 46% (1559) 33% (1095) 14% (475) 2% (70) 1% (39) 4% (125) 3364
PID: Ind (no lean) 31% (679) 31% (682) 24% (540) 6% (125) 3% (72) 5% (106) 2204
PID: Rep (no lean) 17% (543) 25% (791) 33% (1023) 12% (372) 8% (239) 5% (150) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_6

Table API4_6: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Creating more high-paying jobs in the U.S.

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 35% (3049) 36% (3125) 22% (1904) 3% (295) 1% (84) 3% (230) 8687
PID: Dem (no lean) 37% (1233) 37% (1230) 21% (709) 3% (89) 1% (24) 2% (79) 3364
PID: Ind (no lean) 31% (693) 36% (801) 24% (531) 4% (83) 1% (15) 4% (81) 2204
PID: Rep (no lean) 36% (1123) 35% (1095) 21% (664) 4% (123) 1% (45) 2% (69) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com
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Table API4_7

Table API4_7: Please indicate how important, if at all, you believe each of the following statements are.
Creating access to domestic energy

Demographic
Extremely
important

Very
important

Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 31% (2672) 37% (3177) 22% (1901) 3% (295) 1% (120) 6% (522) 8687
PID: Dem (no lean) 31% (1042) 36% (1212) 23% (758) 4% (128) 1% (38) 6% (186) 3364
PID: Ind (no lean) 29% (633) 37% (817) 22% (496) 3% (72) 1% (29) 7% (157) 2204
PID: Rep (no lean) 32% (997) 37% (1147) 21% (647) 3% (95) 2% (53) 6% (179) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API5

Table API5: Thinking of the value that natural gas and oil provide to your life, would you say natural gas and oil provide to you personally...

Demographic
A great deal of

value Some value
Not very much

value No value at all
Don’t know/No

opinion Total N

Adults 42% (3618) 40% (3513) 8% (701) 2% (207) 7% (648) 8687
PID: Dem (no lean) 34% (1138) 45% (1519) 10% (341) 3% (105) 8% (261) 3364
PID: Ind (no lean) 39% (869) 40% (883) 8% (183) 3% (58) 10% (211) 2204
PID: Rep (no lean) 52% (1611) 36% (1111) 6% (177) 1% (44) 6% (176) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API6

Table API6: How much of a role do you think natural gas and oil will be a part of America’s energy needs 20 years from now?

Demographic
A very

significant role
A somewhat

significant role
Not a very

significant role No role at all
Don’t know/No

opinion Total N

Adults 33% (2840) 40% (3443) 16% (1364) 3% (233) 9% (807) 8687
PID: Dem (no lean) 26% (870) 39% (1295) 22% (744) 4% (139) 9% (316) 3364
PID: Ind (no lean) 27% (606) 41% (906) 17% (385) 3% (61) 11% (246) 2204
PID: Rep (no lean) 44% (1364) 40% (1242) 8% (235) 1% (33) 8% (245) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.

https://morningconsultintelligence.com


National Tracking Poll #2006133, June-July, 2020

29

Table API7

Table API7: In your opinion, how damaging has the coronavirus (COVID-19) crisis been to the economy in your state?

Demographic
Extremely
damaging

Very
damaging

Somewhat
damaging

Not very
damaging

Not at all
damaging

Don’t
know/No
opinion Total N

Adults 36% (3092) 40% (3471) 20% (1743) 2% (137) — (32) 2% (212) 8687
PID: Dem (no lean) 39% (1299) 40% (1330) 18% (612) 1% (42) — (6) 2% (75) 3364
PID: Ind (no lean) 34% (741) 41% (912) 20% (432) 2% (38) 1% (12) 3% (70) 2204
PID: Rep (no lean) 34% (1053) 39% (1229) 22% (698) 2% (58) — (14) 2% (67) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API8

Table API8: How important of a role do you believe the natural gas and oil industry will have in helping the economy recover from the economic
impact of the coronavirus pandemic?

Demographic Very important
Somewhat
important

Not very
important

Not at all
important

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 23% (2019) 40% (3433) 17% (1488) 6% (490) 14% (1257) 8687
PID: Dem (no lean) 18% (619) 37% (1256) 21% (693) 8% (260) 16% (536) 3364
PID: Ind (no lean) 19% (410) 40% (879) 19% (415) 7% (145) 16% (356) 2204
PID: Rep (no lean) 32% (990) 42% (1298) 12% (380) 3% (85) 12% (366) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API9

Table API9: Do you think producing natural gas and oil here in the U.S. tends to have a mostly positive or mostly negative impact on our country’s
national security?

Demographic Mostly positive impact Mostly negative impact
Neutral/Don’t

know/No opinion Total N

Adults 56% (4871) 11% (941) 33% (2875) 8687
PID: Dem (no lean) 44% (1471) 17% (569) 39% (1324) 3364
PID: Ind (no lean) 53% (1164) 10% (221) 37% (819) 2204
PID: Rep (no lean) 72% (2236) 5% (151) 23% (732) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API10

Table API10: And, is that a very negative or somewhat negative impact on national security?
Demographic Very negative impact Somewhat negative impact Total N

Adults 42% (398) 58% (544) 941
PID: Dem (no lean) 41% (235) 59% (333) 569
PID: Ind (no lean) 37% (82) 63% (140) 221
PID: Rep (no lean) 53% (81) 47% (71) 151
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API11

Table API11: And, is that a very positive or somewhat positive impact on national security?
Demographic Very positive impact Somewhat positive impact Total N

Adults 60% (2926) 40% (1945) 4871
PID: Dem (no lean) 49% (719) 51% (752) 1471
PID: Ind (no lean) 56% (654) 44% (510) 1164
PID: Rep (no lean) 69% (1552) 31% (683) 2236
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_1

Table API12_1: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
Because America is safely producing more natural gas and oil, our country is not as reliant on foreign sources of energy and has increased our country’s
national security.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 31% (2678) 38% (3260) 12% (1075) 4% (378) 15% (1296) 8687
PID: Dem (no lean) 20% (660) 41% (1389) 17% (563) 6% (211) 16% (540) 3364
PID: Ind (no lean) 26% (573) 37% (814) 12% (271) 5% (113) 20% (434) 2204
PID: Rep (no lean) 46% (1445) 34% (1057) 8% (241) 2% (54) 10% (322) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_2

Table API12_2: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
According to independent studies, the natural gas and oil industry supports millions of U.S. jobs which pay on average $108,000 which is almost twice
the national average, boosts local and state economies, and helps energize American manufacturing.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 28% (2446) 37% (3195) 11% (926) 3% (261) 21% (1860) 8687
PID: Dem (no lean) 20% (673) 38% (1270) 14% (477) 4% (137) 24% (807) 3364
PID: Ind (no lean) 23% (510) 37% (819) 11% (246) 3% (70) 25% (560) 2204
PID: Rep (no lean) 41% (1264) 35% (1105) 6% (203) 2% (54) 16% (493) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_3

Table API12_3: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
U.S. carbon dioxide emissions are at their lowest levels in a decade and cleaner transportation fuels, along with advanced technologies, have led to 99
percent lower car emissions than those manufactured before emissions controls.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 21% (1797) 34% (2988) 15% (1341) 8% (666) 22% (1895) 8687
PID: Dem (no lean) 17% (564) 31% (1044) 19% (623) 12% (388) 22% (746) 3364
PID: Ind (no lean) 17% (367) 33% (719) 18% (392) 8% (175) 25% (552) 2204
PID: Rep (no lean) 28% (866) 39% (1226) 10% (326) 3% (104) 19% (597) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_4

Table API12_4: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
Natural gas and oil companies should continue to work with the best minds to develop and apply new technologies to allow for cleaner and smarter
energy production.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 48% (4188) 35% (3053) 5% (429) 2% (185) 10% (832) 8687
PID: Dem (no lean) 48% (1607) 34% (1151) 6% (201) 3% (101) 9% (303) 3364
PID: Ind (no lean) 46% (1019) 34% (758) 5% (115) 2% (41) 12% (271) 2204
PID: Rep (no lean) 50% (1562) 37% (1143) 4% (113) 1% (43) 8% (258) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_5

Table API12_5: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
Natural gas and oil make renewable energy possible. Natural gas and petroleum products are used to make wind turbines and solar panels and provide
power when other energy sources can’t be used.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 27% (2366) 42% (3611) 10% (854) 4% (305) 18% (1552) 8687
PID: Dem (no lean) 22% (727) 43% (1451) 12% (409) 5% (153) 19% (624) 3364
PID: Ind (no lean) 24% (536) 40% (878) 11% (234) 4% (88) 21% (469) 2204
PID: Rep (no lean) 35% (1103) 41% (1282) 7% (211) 2% (64) 15% (459) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_6

Table API12_6: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
Natural gas and oil are essential to a modern lifestyle. They provide the fuel, power, and products that make our everyday lives safer, healthier, and
more comfortable.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 35% (3057) 40% (3433) 11% (924) 4% (390) 10% (882) 8687
PID: Dem (no lean) 27% (894) 40% (1349) 16% (526) 7% (239) 11% (355) 3364
PID: Ind (no lean) 30% (661) 41% (903) 11% (250) 5% (102) 13% (287) 2204
PID: Rep (no lean) 48% (1501) 38% (1182) 5% (148) 2% (48) 8% (240) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_7

Table API12_7: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
Natural gas and oil products help provide access to heating, sanitation, and healthcare to billions of people around the world and are helping lift
communities out of energy poverty.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 30% (2642) 40% (3467) 10% (860) 3% (302) 16% (1417) 8687
PID: Dem (no lean) 25% (828) 41% (1381) 13% (435) 5% (165) 17% (555) 3364
PID: Ind (no lean) 26% (567) 39% (870) 10% (224) 4% (95) 20% (449) 2204
PID: Rep (no lean) 40% (1247) 39% (1217) 6% (200) 1% (42) 13% (413) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API12_8

Table API12_8: Below are some statements about America’s natural gas and oil. Please read each one and indicate the degree to which you agree or
disagree with each.
The raw products that the natural gas and oil industry produces help make medical devices and protective equipment that are critical to healthcare
providers and patients throughout our nation.

Demographic Strongly agree
Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 27% (2354) 39% (3362) 10% (841) 3% (257) 22% (1873) 8687
PID: Dem (no lean) 21% (694) 40% (1345) 12% (413) 4% (142) 23% (770) 3364
PID: Ind (no lean) 24% (520) 39% (850) 10% (219) 3% (66) 25% (549) 2204
PID: Rep (no lean) 37% (1140) 37% (1167) 7% (209) 2% (50) 18% (553) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API13

Table API13: If you heard that a candidate for public office in your state supports policies that ensure consumers continue to have access to natural
gas and oil produced in the U.S., would that make you more or less likely to vote for that person?

Demographic
Much more

likely
Somewhat
more likely

Somewhat less
likely Much less likely Not sure Total N

Adults 24% (2043) 40% (3512) 7% (626) 3% (226) 26% (2280) 8687
PID: Dem (no lean) 15% (512) 39% (1302) 11% (371) 4% (144) 31% (1035) 3364
PID: Ind (no lean) 17% (383) 39% (865) 8% (186) 3% (60) 32% (710) 2204
PID: Rep (no lean) 37% (1148) 43% (1345) 2% (69) 1% (23) 17% (534) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API14_1

Table API14_1: Below are some actions that Congress can take on energy. Please indicate if you support or oppose Congress taking the following
actions:
Congress must continue making investments in all forms of domestic energy production, including natural gas, oil, wind, solar and other alternative
energies

Demographic
Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 41% (3582) 38% (3304) 7% (634) 3% (227) 11% (940) 8687
PID: Dem (no lean) 41% (1389) 39% (1309) 8% (253) 2% (75) 10% (338) 3364
PID: Ind (no lean) 39% (869) 37% (810) 7% (160) 3% (69) 13% (296) 2204
PID: Rep (no lean) 42% (1325) 38% (1184) 7% (221) 3% (83) 10% (306) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API14_2

Table API14_2: Below are some actions that Congress can take on energy. Please indicate if you support or oppose Congress taking the following
actions:
Congress must act on an all-the-above approach to achieve energy self-sufficiency and not be reliant on foreign sources of energy.

Demographic
Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 40% (3491) 38% (3310) 7% (631) 2% (184) 12% (1072) 8687
PID: Dem (no lean) 36% (1200) 41% (1372) 9% (309) 2% (70) 12% (412) 3364
PID: Ind (no lean) 37% (807) 38% (847) 8% (167) 2% (45) 15% (339) 2204
PID: Rep (no lean) 48% (1484) 35% (1091) 5% (154) 2% (69) 10% (321) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API14_3

Table API14_3: Below are some actions that Congress can take on energy. Please indicate if you support or oppose Congress taking the following
actions:
Congress should encourage investment in natural gas production which has dramatically helped to lower carbon dioxide emissions.

Demographic
Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 34% (2949) 40% (3490) 8% (730) 4% (308) 14% (1210) 8687
PID: Dem (no lean) 30% (1011) 40% (1331) 11% (368) 5% (179) 14% (475) 3364
PID: Ind (no lean) 31% (673) 40% (884) 9% (208) 4% (86) 16% (352) 2204
PID: Rep (no lean) 41% (1265) 41% (1275) 5% (153) 1% (44) 12% (383) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API14_4

Table API14_4: Below are some actions that Congress can take on energy. Please indicate if you support or oppose Congress taking the following
actions:
Congress should encourage domestic energy production while ensuring that any energy production is done responsibly while minimizing environmental
harm.

Demographic
Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 46% (4005) 36% (3151) 5% (436) 2% (163) 11% (931) 8687
PID: Dem (no lean) 46% (1555) 35% (1183) 5% (184) 2% (73) 11% (369) 3364
PID: Ind (no lean) 46% (1014) 35% (779) 5% (103) 2% (38) 12% (271) 2204
PID: Rep (no lean) 46% (1436) 38% (1190) 5% (150) 2% (52) 9% (291) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API14_5

Table API14_5: Below are some actions that Congress can take on energy. Please indicate if you support or oppose Congress taking the following
actions:
Now is the time to invest in our country’s infrastructure to jumpstart our economy. That is why it is essential that Congress supports increasing the
production and distribution of energy here in our country, to create and support good, middle-class jobs.

Demographic
Strongly
support

Somewhat
support

Somewhat
oppose

Strongly
oppose

Don’t know/No
opinion Total N

Adults 41% (3540) 38% (3279) 7% (645) 2% (189) 12% (1033) 8687
PID: Dem (no lean) 35% (1180) 40% (1332) 9% (318) 3% (108) 13% (426) 3364
PID: Ind (no lean) 39% (853) 37% (821) 8% (168) 2% (42) 15% (320) 2204
PID: Rep (no lean) 48% (1508) 36% (1125) 5% (159) 1% (39) 9% (287) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_1NET

Table API15_1NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
Heating and cooling your home

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 60% (5235) 40% (3452) 8687
PID: Dem (no lean) 60% (2002) 40% (1362) 3364
PID: Ind (no lean) 61% (1353) 39% (851) 2204
PID: Rep (no lean) 60% (1880) 40% (1239) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_2NET

Table API15_2NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
Transportation

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 57% (4943) 43% (3744) 8687
PID: Dem (no lean) 56% (1869) 44% (1495) 3364
PID: Ind (no lean) 57% (1253) 43% (951) 2204
PID: Rep (no lean) 58% (1821) 42% (1298) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_3NET

Table API15_3NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
Cooking and preparing food

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 50% (4302) 50% (4385) 8687
PID: Dem (no lean) 50% (1680) 50% (1684) 3364
PID: Ind (no lean) 48% (1068) 52% (1136) 2204
PID: Rep (no lean) 50% (1554) 50% (1565) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_4NET

Table API15_4NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
Consumer products you buy at the store

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 30% (2607) 70% (6080) 8687
PID: Dem (no lean) 25% (846) 75% (2518) 3364
PID: Ind (no lean) 32% (710) 68% (1494) 2204
PID: Rep (no lean) 34% (1050) 66% (2069) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_5NET

Table API15_5NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
Your job or place of employment

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 16% (1363) 84% (7324) 8687
PID: Dem (no lean) 14% (477) 86% (2887) 3364
PID: Ind (no lean) 16% (348) 84% (1856) 2204
PID: Rep (no lean) 17% (538) 83% (2581) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table API15_6NET

Table API15_6NET: Do you rely on natural gas or oil for any of the following on a regular basis? Please check all that apply.
None of the above

Demographic Selected Not Selected Total N

Adults 13% (1171) 87% (7516) 8687
PID: Dem (no lean) 13% (444) 87% (2920) 3364
PID: Ind (no lean) 14% (301) 86% (1903) 2204
PID: Rep (no lean) 14% (425) 86% (2694) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Table APIdem1

Table APIdem1: Have you ever served on active duty in the U.S. Armed Forces, Reserves, or National Guard?

Demographic
No, never served
in the military

Only on active
duty for training
in the Reserves Now on active duty

On active duty in
the past, but not

now Total N

Adults 88% (7618) 2% (136) 1% (62) 10% (871) 8687
PID: Dem (no lean) 89% (3002) 2% (66) 1% (32) 8% (264) 3364
PID: Ind (no lean) 87% (1924) 1% (28) — (10) 11% (242) 2204
PID: Rep (no lean) 86% (2692) 1% (42) 1% (20) 12% (365) 3119
Note: Row proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. For more information visit MorningConsultIntelligence.com.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Adults 8687 100%

xpid3 PID: Dem (no lean) 3364 39%
PID: Ind (no lean) 2204 25%
PID: Rep (no lean) 3119 36%

N 8687

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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